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資料編 
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１．アンケート調査結果の抜粋 

１－１．介護予防・日常生活圏域ニーズ調査結果 

※以下のグラフのサンプル数は 1,664 です。（サンプル数が違うグラフは「ｎ＝」の表記があります） 

（１）からだを動かすことについて 

【過去１年間に転んだ経験がありますか】 【週に何回外出していますか】 

 

 
 

 

【外出を控えていますか】 

 

 

 

 

（２）食べることについて 

【ＢＭＩ判定】 【歯の数と入れ歯の利用状況を 
 お教えください】 

 

 

 

 
 

（３）毎日の生活について 

【物忘れが多いと感じますか】 【友人の家を訪ねていますか】 

 

 

 

 

【家族や友人の相談にのっていますか】 【趣味はありますか】 

 

 

 

 

【生きがいはありますか】 

 

 

 

  

6.6 19.7 70.1 3.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

何度もある １度ある ない 無回答

4.1 7.6 40.3 46.3 1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほとんど外出しない 週１回 週２～４回 週５回以上 無回答

17.7 77.9 4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答

39.8 57.5 2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答

51.7 46.2 2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答

76.6 21.0 2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答

81.7 15.9 2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある 思いつかない 無回答

76.6 19.8 3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある 思いつかない 無回答

7.9 68.1 18.8

1.6

0.2

0.0

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

低体重 普通体重 肥満（１度） 肥満（２度）

肥満（３度） 肥満（４度） 無回答

15.2 33.1 32.8 10.9 8.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分の歯は20本以上、かつ入れ歯を利用
自分の歯は19本以下、かつ入れ歯を利用
自分の歯は20本以上、入れ歯の利用なし
自分の歯は19本以下、入れ歯の利用なし
無回答
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（４）地域での活動について 

【地域活動への参加状況】 【地域づくり活動への参加者としての 
 参加意向】 

 

 

 

 
 

【地域づくり活動への企画・運営としての参加意向】 

 

 

 

 

（５）助け合いについて 

【あなたの心配事や愚痴を聞いてくれる人 【看病や世話をしてくれる人 
・聞いてあげる人】 ・看病や世話をしてあげる人】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【家族や友人･知人以外で、何かあった 【友人・知人と会う頻度は 
ときに相談する相手を教えてください】 どれくらいですか】 

 

 

 

 

 

 

【よく会う友人・知人はどんな関係の人ですか】 

 

 

 

 

 

  

12.9 

19.4 

25.3 

8.3 

11.5 

24.0 

20.0 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

ボランティア

スポーツ関係の活動

趣味関係の活動

学習・教養サークル

老人クラブ

町内会・自治会

収入のある仕事

7.7 49.9 32.3 10.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

是非参加したい 参加してもよい 参加したくない 無回答

2.8 32.9 51.7 12.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

是非参加したい 参加してもよい 参加したくない 無回答

52.3

17.4

33.2

27.0

8.8

42.2

2.3

3.6

6.4

43.1

13.8

30.4

29.8

13.1

43.1

2.8

5.0

11.8

0% 20% 40% 60%

配偶者

同居の子ども

別居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

近隣

友人

その他

そのような人はいない

無回答

①：あなたの心配事や愚痴を聞いてくれる人
②：反対に、あなたが心配事や愚痴を聞いてあげる人

56.9

21.2

31.7

13.0

1.7

6.1

1.0

4.9

7.6

55.0

15.8

23.6

21.5

3.9

7.8

1.1

10.3

13.5

0% 20% 40% 60%

配偶者

同居の子ども

別居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

近隣

友人

その他

そのような人はいない

無回答

③：あなたが病気で数日間寝込んだ時に、看病や世話をしてくれる人
④：反対に、看病や世話をしてあげる人

30.3

14.8

10.2

9.3

4.1

6.1

32.9

13.3

0% 10% 20% 30% 40%

医師・歯科医師・看護師

地域包括支援センター・役所

自治会・町内会・老人クラブ

社会福祉協議会・民生委員

ケアマネジャー

その他

そのような人はいない

無回答

9.6 26.5 29.9 16.5 13.1 4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日ある 週に何度かある 月に何度かある

年に何度かある ほとんどない 無回答

46.5

40.7

30.6

13.2

8.6

7.3

6.3

5.7

5.7

0% 10% 20% 30% 40% 50%

近所・同じ地域の人

趣味や関心が同じ友人

仕事での同僚・元同僚

学生時代の友人

ボランティア等の活動での友人

幼なじみ

その他

いない

無回答
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（６）健康について 

【現在のあなたの健康状態はいかがですか】 【現在どの程度幸せですか】 

 

 

 
 

 

 

 
 

【この 1 か月間、気分が沈んだり、 【この 1 か月間、どうしても物事に 
ゆううつな気持ちになったりしましたか】 対して興味がわかない、心から楽しめ 
 ない感じがよくありましたか】 

 

 

 

 

【お酒は飲みますか】 【現在治療中、または後遺症のある病気】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（７）認知症や在宅医療などについて 

【あなたの身近（ご家族や親族、近所や 【自分自身やご家族が認知症になった 
職場の方等）に認知症の方はいますか】 時にどのような支援があれば良い 
 と思いますか】 

 

 

 

 

 

 

 

  

14.7 64.8 14.7

2.5

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とてもよい まあよい あまりよくない よくない 無回答

0.2

0.2

0.8

2.6

2.6

16.8

9.3

15.2

23.1

9.4

14.1

5.8

0% 10% 20% 30%

０点

１点

２点

３点

４点

５点

６点

７点

８点

９点

10点

無回答

38.8 57.6 3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答

21.5 74.2 4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答

24.6 16.8 23.9 32.3 2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日飲む 時々飲む ほとんど飲まない

もともと飲まない 無回答

48.3
20.3

17.9
17.9
17.6

11.9
9.2
9.0

7.8
5.8
5.8

4.4
3.6

1.5
1.5
0.7
0.6

12.3
0.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

高血圧

目の病気

糖尿病

高脂血症（脂質異常）

筋骨格の病気（骨粗しょう症、関節症等）

心臓病

胃腸・肝臓・胆のうの病気

腎臓・前立腺の病気

呼吸器の病気（肺炎や気管支炎等）

がん（悪性新生物）

耳の病気

脳卒中（脳出血・脳梗塞等）

外傷（転倒・骨折等）

血液・免疫の病気

うつ病

認知症（アルツハイマー病等）

パーキンソン病

その他

無回答

n=1,164

23.3 72.3 4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

いる いない 無回答

75.4

38.0

32.7

32.5

25.4

20.7

2.6

8.5

0% 20% 40% 60% 80%

相談窓口や病院、介護サービス等の情

報が簡単に収集できる仕組み

家族交流などの介護を行う家族の精神

的負担を軽減できる場

ボランティアの支援等によって

在宅生活ができる仕組み

認知症の人が行方不明にならないよう

に見守る支援

介護の仕方や

コミュニケーション方法等の研修会

認知症の人が活動できる場、

社会参加ができる機会

その他

無回答
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【療養が必要になった場合、在宅医療等を 【あなたは人生の最期をどこで 
利用しながら、自宅で暮らし続けること 迎えたいですか】 
を希望しますか】 

 

 

 

 

 
 

【人生の最期の時を自宅で過ごすことを希望しない、または難しいと思う理由は何ですか】 

 

 

 

 

 

 

 

１－２．在宅介護実態調査結果 

（１）各種サービス等の利用状況 

【介護保険サービスの利用組み合わせ】 【介護保険サービスの未利用の理由】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【介護保険以外の支援・サービスの利用状況】 【在宅生活の継続のために必要と感じる 
 支援・サービス】 

 

 

 

 

 

 

 

  

68.8 25.0 6.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

希望する 希望しない 無回答

50.2 28.0 8.6 5.0

2.6

5.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自宅や家族の家
病院
特別養護老人ホームなどの介護施設
有料老人ホーム、サービス付高齢者向け住宅
その他
無回答

77.9

44.2

24.5

21.5

6.8

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家族の介護負担が大きいから

病状が急変した時に適切な医療が受

けられないと思うから

常時の見守りがなくて不安だから

住宅の環境が不十分だから

その他

無回答

n=736

40.3

21.8

14.1

2.9

5.8

1.5

3.4

4.4

13.6

20.4

0% 20% 40% 60%

現状では、サービスを利用するほどの

状態ではない

本人にサービス利用の希望がない

家族が介護をするため必要ない

以前、利用していたサービスに

不満があった

利用料を支払うのが難しい

利用したいサービスが利用できない、

身近にない

住宅改修、福祉用具貸与・購入のみを

利用するため

サービスを受けたいが手続きや

利用方法が分からない

その他

無回答

n=206
22.0

21.7

35.4

0.3

16.6

0.3

2.2

1.0

0.0

0.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40%

未利用

訪問系のみ

通所系のみ

短期系のみ

訪問＋通所

訪問＋短期

通所＋短期

訪問＋通所＋短期

小規模多機能

看護多機能

定期巡回のみ

定期巡回＋通所

定期巡回＋短期

定期巡回＋通所＋短期

無回答

n=686

6.0

4.4

16.3

7.0

3.5

6.3

7.6

3.6

2.3

2.6

49.5

17.3

0% 20% 40% 60%

配食

調理

掃除・洗濯

買い物（宅配は含まない）

ゴミ出し

外出同行（通院、買い物など）

移送サービス（介護・福祉ﾀｸｼｰ等）

見守り、声かけ

サロンなどの定期的な通いの場

その他

利用していない

無回答

n=687

12.8

10.8

20.7

13.4

7.3

18.0

25.3

14.1

6.8

4.2

24.9

21.5

0% 20% 40%

配食

調理

掃除・洗濯

買い物（宅配は含まない）

ゴミ出し

外出同行（通院、買い物など）

移送サービス（介護・福祉ﾀｸｼｰ等）

見守り、声かけ

サロンなどの定期的な通いの場

その他

特になし

無回答

n=687
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（２）主な介護者の就労に関する意識 

【主な介護者の就労状況】 【介護のための離職の有無】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【主な介護者の就労継続への意識】  

 

 

 

 

 

【主な介護者が就労の継続に向けて効果的で 
あると考えられる勤め先からの支援】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）主な介護者が行っている介護、不安に感じる介護 

【行っている介護】 

 

 

 

 

 

  

8.0

1.9

1.9

0.0

59.2

3.2

26.3

0% 20% 40% 60% 80%

主な介護者が仕事を辞めた（転職除く）

主な介護者以外の家族・親族が

仕事を辞めた（転職除く）

主な介護者が転職した

主な介護者以外の家族・親族が転職し

た

介護のために仕事を辞めた

家族・親族はいない

わからない

無回答

n=373

13.0 58.8 9.9 10.7

3.8

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=131

問題なく、続けていける 問題はあるが、何とか続けていける

続けていくのは、やや難しい 続けていくのは、かなり難しい

わからない 無回答

11.3

9.9

12.1

22.0

16.6

22.0

17.7

64.6

34.0

14.7

8.3

60.1

72.9

59.2

5.6

0.0

9.4

0% 20% 40% 60% 80%

日中の排泄

夜間の排泄

食事の介助（食べる時）

入浴・洗身

身だしなみ（洗顔・歯磨き等）

衣服の着脱

屋内の移乗・移動

外出の付き添い、送迎等

服薬

認知症状への対応

医療面での対応（経管栄養、人工肛門等）

食事の準備（調理等）

その他の家事（掃除、洗濯、買い物等）

金銭管理や生活面に必要な諸手続き

その他

わからない

無回答

n=373

15.0 20.1 38.3

1.3

25.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=373

フルタイム勤務 パートタイム勤務 働いていない
わからない 無回答

12.2

25.2

22.9

19.1

3.1

13.7

9.2

19.1

3.1

20.6

3.1

0% 20% 40%

自営業・フリーランス等のため、勤め先はない

介護休業・介護休暇等の制度の充実

制度を利用しやすい職場づくり

労働時間の柔軟な選択（フレックスタイム制など）

働く場所の多様化（在宅勤務・テレワークなど）

仕事と介護の両立に関する情報の提供

介護に関する相談窓口・相談担当者の設置

介護をしている従業員への経済的な支援

その他

特にない

主な介護者に確認しないと、わからない

n=131
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【在宅生活の継続に、不安に感じる介護】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

（４）在宅限界点の向上のための支援・サービスの提供体制について 

【在宅生活の継続に、不安に感じる介護 
（要介護度別）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

10.4

17.0

6.7

28.1

2.2

3.7

13.3

39.3

3.7

16.3

5.2

20.0

30.4

6.7

2.2

10.4

4.4

20.0

26.4

14.4

32.8

6.4

4.0

10.4

25.6

9.6

27.2

8.0

12.8

13.6

6.4

8.0

8.8

0.8

19.4

35.5

8.1

21.0

8.1

3.2

19.4

22.6

1.6

46.8

11.3

14.5

6.5

3.2

6.5

1.6

0.0

0% 20% 40% 60%

日中の排泄

夜間の排泄

食事の介助（食べる時）

入浴・洗身

身だしなみ（洗顔・歯磨き等）

衣服の着脱

屋内の移乗・移動

外出の付き添い、送迎等

服薬

認知症状への対応

医療面での対応（経管栄養、人工肛門等）

食事の準備（調理等）

その他の家事（掃除、洗濯、買い物等）

金銭管理や生活面に必要な諸手続き

その他

不安に感じていることは、特にない

主な介護者に確認しないと、わからない

要支援１・２(n=135) 要介護１・２(n=125) 要介護３以上(n=62)

13.7

20.9

8.6

24.7

4.3

3.2

11.5

26.5

4.8

22.8

6.4

13.9

16.6

5.1

4.6

7.2

1.9

13.4

0% 20% 40%

日中の排泄

夜間の排泄

食事の介助（食べる時）

入浴・洗身

身だしなみ（洗顔・歯磨き等）

衣服の着脱

屋内の移乗・移動

外出の付き添い、送迎等

服薬

認知症状への対応

医療面での対応（経管栄養、人工肛門等）

食事の準備（調理等）

その他の家事（掃除、洗濯、買い物等）

金銭管理や生活面に必要な諸手続き

その他

不安に感じていることは、特にない

主な介護者に確認しないと、わからない

無回答

n=373
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【在宅生活の継続に、不安に感じる介護 
（認知症自立度別）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【サービス利用の組合せ（要介護度別）】 【サービス利用の組合せ（認知症自立度別）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

27.3

25.2

33.1

0.0

13.9

0.2

0.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

14.0

15.5

45.6

0.0

21.2

0.0

1.6

1.6

0.0

0.5

0.0

0.0

0.0

0.0

13.2

18.4

22.4

2.6

19.7

1.3

14.5

5.3

0.0

2.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60%

未利用

訪問系のみ

通所系のみ

短期系のみ

訪問＋通所

訪問＋短期

通所＋短期

訪問＋通所＋短期

小規模多機能

看護多機能

定期巡回のみ

定期巡回＋通所

定期巡回＋短期

定期巡回＋通所＋短期

要支援１・２(n=417) 要介護１・２(n=193) 要介護３以上(n=76)

24.7

24.1

32.4

0.2

17.1

0.2

1.0

0.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

13.1

16.9

48.5

0.8

13.1

0.8

3.8

2.3

0.0

0.8

0.0

0.0

0.0

0.0

16.2

5.4

32.4

0.0

21.6

0.0

13.5

5.4

0.0

5.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60%

未利用

訪問系のみ

通所系のみ

短期系のみ

訪問＋通所

訪問＋短期

通所＋短期

訪問＋通所＋短期

小規模多機能

看護多機能

定期巡回のみ

定期巡回＋通所

定期巡回＋短期

定期巡回＋通所＋短期

自立＋Ⅰ(n=519) Ⅱ(n=130) Ⅲ以上(n=37)

15.1

22.2

9.4

29.2

2.8

4.2

13.7

34.4

3.3

18.4

5.7

18.4

25.9

5.2

5.2

9.9

2.4

15.9

24.4

12.2

28.0

9.8

3.7

8.5

25.6

11.0

36.6

13.4

11.0

6.1

8.5

7.3

4.9

2.4

21.4

39.3

7.1

25.0

7.1

0.0

25.0

17.9

7.1

57.1

3.6

14.3

7.1

3.6

0.0

3.6

0.0

0% 20% 40% 60%

日中の排泄

夜間の排泄

食事の介助（食べる時）

入浴・洗身

身だしなみ（洗顔・歯磨き等）

衣服の着脱

屋内の移乗・移動

外出の付き添い、送迎等

服薬

認知症状への対応

医療面での対応（経管栄養、人工肛門等）

食事の準備（調理等）

その他の家事（掃除、洗濯、買い物等）

金銭管理や生活面に必要な諸手続き

その他

不安に感じていることは、特にない

主な介護者に確認しないと、わからない

自立＋Ⅰ(n=212) Ⅱ(n=82) Ⅲ以上(n=28)
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（５）仕事と介護の両立に向けた支援・サービスの提供体制について 

【家族等による介護の頻度（就労状況別）】 

 

 

 

 

 
 

【行っている介護（就労状況別）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

【就労継続への意識（要介護度別）】 【就労継続への意識（認知症自立度別）】 

 

 

 

 

 

 

  

15.9

8.1

55.7

73.0

12.5

5.4

10.2

13.5

5.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

要支援１～

要介護１(n=88)

要介護２以上
(n=37)

問題なく、続けていける 問題はあるが、何とか続けていける

続けていくのは、やや難しい 続けていくのは、かなり難しい

わからない

19.2

4.3

53.8

72.3

12.8

6.4

9.0

14.9

5.1

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自立＋Ⅰ(n=78)

Ⅱ以上(n=47)

問題なく、続けていける 問題はあるが、何とか続けていける

続けていくのは、やや難しい 続けていくのは、かなり難しい

わからない

0.0

0.0

0.0

16.4

10.7

9.8

21.8

21.3

12.6

14.5

10.7

5.6

47.3

57.3

72.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

フルタイム勤務
(n=55)

パートタイム勤務
(n=75)

働いていない
(n=143)

ない 週1日以下 週1～2日 週3～4日 ほぼ毎日

9.4

9.4

11.3

17.0

18.9

18.9

18.9

66.0

41.5

17.0

5.7

56.6

69.8

73.6

5.7

0.0

9.5

9.5

8.1

25.7

9.5

14.9

10.8

74.3

36.5

12.2

12.2

67.6

77.0

62.2

9.5

0.0

16.3

12.1

15.6

25.5

22.7

31.2

25.5

76.6

42.6

22.0

11.3

76.6

87.9

74.5

2.8

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

日中の排泄

夜間の排泄

食事の介助（食べる時）

入浴・洗身

身だしなみ（洗顔・歯磨き等）

衣服の着脱

屋内の移乗・移動

外出の付き添い、送迎等

服薬

認知症状への対応

医療面での対応（経管栄養、人工肛門等）

食事の準備（調理等）

その他の家事（掃除、洗濯、買い物等）

金銭管理や生活面に必要な諸手続き

その他

わからない

フルタイム勤務(n=53) パートタイム勤務(n=74) 働いていない(n=141)
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【介護保険以外の支援・サービスの利用状況 【在宅生活の継続のために必要と感じる 
（フルタイム勤務者）】 支援・サービス（フルタイム勤務者）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

（６）保険外の支援・サービスを中心とした地域資源の整備について 

【介護保険以外の支援・サービスの利用状況 
（世帯類型別）】 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【在宅生活の継続のために必要と感じる 
支援・サービス（世帯類型別）】 

  

 

 

 

 

 

  

10.7

3.6

12.5

7.1

5.4

3.6

8.9

7.1

5.4

1.8

55.4

7.1

0% 20% 40% 60%

配食

調理

掃除・洗濯

買い物（宅配は含まない）

ゴミ出し

外出同行（通院、買い物など）

移送サービス（介護・福祉ﾀｸｼｰ等）

見守り、声かけ

サロンなどの定期的な通いの場

その他

利用していない

無回答

n=56

19.6

12.5

26.8

19.6

12.5

25.0

32.1

25.0

7.1

3.6

17.9

8.9

0% 20% 40%

配食

調理

掃除・洗濯

買い物（宅配は含まない）

ゴミ出し

外出同行（通院、買い物など）

移送サービス（介護・福祉ﾀｸｼｰ等）

見守り、声かけ

サロンなどの定期的な通いの場

その他

特になし

無回答

n=56

10.7

7.3

33.2

13.2

7.3

10.2

7.8

7.3

3.9

2.4

44.9

4.7

3.3

13.3

8.0

2.7

6.0

10.7

3.3

2.7

4.0

68.0

6.0

5.0

11.0

4.0

1.5

6.0

9.0

2.0

2.0

3.5

69.5

0% 20% 40% 60% 80%

配食

調理

掃除・洗濯

買い物（宅配は含まない）

ゴミ出し

外出同行（通院、買い物など）

移送サービス（介護・福祉ﾀｸｼｰ等）

見守り、声かけ

サロンなどの定期的な通いの場

その他

利用していない

単身世帯(n=205) 夫婦のみ世帯(n=150) その他(n=200)

15.3

13.4

37.1

20.8

12.4

23.8

31.2

21.8

9.4

4.0

25.2

20.3

17.4

24.6

20.3

10.9

24.6

38.4

15.9

9.4

6.5

31.9

15.0

11.8

16.6

10.7

5.3

21.4

29.9

15.5

8.0

5.9

38.5

0% 20% 40% 60%

配食

調理

掃除・洗濯

買い物（宅配は含まない）

ゴミ出し

外出同行（通院、買い物など）

移送サービス（介護・福祉ﾀｸｼｰ等）

見守り、声かけ

サロンなどの定期的な通いの場

その他

特になし

単身世帯(n=202) 夫婦のみ世帯(n=138) その他(n=187)
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【介護保険以外の支援・サービスの利用状況 
（要介護度別）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

【在宅生活の継続のために必要と感じる 
支援・サービス（要介護度別）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（７）将来の世帯類型の変化に応じた支援・サービスの提供体制について 

【世帯類型（要介護度別）】 
 

 

 

 

 

  

6.8

4.7

24.0

9.2

4.7

8.6

6.2

3.8

3.0

3.3

56.2

6.7

5.5

14.5

8.5

3.6

5.5

12.1

4.2

3.0

2.4

64.8

10.9

7.8

10.9

4.7

3.1

7.8

17.2

7.8

1.6

4.7

65.6

0% 20% 40% 60% 80%

配食

調理

掃除・洗濯

買い物（宅配は含まない）

ゴミ出し

外出同行（通院、買い物など）

移送サービス（介護・福祉ﾀｸｼｰ等）

見守り、声かけ

サロンなどの定期的な通いの場

その他

利用していない

要支援１・２(n=338) 要介護１・２(n=165) 要介護３以上(n=64)

50.9

25.0

6.6

24.1

35.1

34.2

25.1

39.9

59.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

要支援１・２
(n=407)

要介護１・２
(n=188)

要介護３以上
(n=76)

単身世帯 夫婦のみ世帯 その他

14.3

12.7

30.2

18.1

10.2

21.0

30.2

15.6

8.3

5.4

31.7

17.6

15.7

21.4

19.5

9.4

29.6

34.6

22.6

9.4

6.3

30.8

23.1

13.8

20.0

6.2

4.6

16.9

36.9

18.5

9.2

3.1

33.8

0% 10% 20% 30% 40%

配食

調理

掃除・洗濯

買い物（宅配は含まない）

ゴミ出し

外出同行（通院、買い物など）

移送サービス（介護・福祉ﾀｸｼｰ等）

見守り、声かけ

サロンなどの定期的な通いの場

その他

特になし

要支援１・２(n=315) 要介護１・２(n=159) 要介護３以上(n=65)
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【サービス利用の組合せ 
（要介護度別・夫婦のみ世帯）】 

 

 

 

 

 

 

【サービス利用の組合せ（要介護度別・その他世帯）】 

 

 

 

 

 
 

 

（８）医療ニーズの高い在宅療養者を支える支援・サービスの提供体制について 

【行っている介護（要介護度別）】 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.0

0.7

4.3

14.3

2.9

3.6

8.6

67.1

9.3

2.9

5.0

49.3

78.6

41.4

5.7

0.0

7.6

3.1

6.9

32.8

16.0

24.4

15.3

76.3

51.9

20.6

12.2

76.3

78.6

80.2

6.9

0.0

48.5

48.5

45.5

28.8

54.5

66.7

51.5

69.7

68.2

34.8

12.1

81.8

87.9

86.4

6.1

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

日中の排泄

夜間の排泄

食事の介助（食べる時）

入浴・洗身

身だしなみ（洗顔・歯磨き等）

衣服の着脱

屋内の移乗・移動

外出の付き添い、送迎等

服薬

認知症状への対応

医療面での対応（経管栄養、人工肛門等）

食事の準備（調理等）

その他の家事（掃除、洗濯、買い物等）

金銭管理や生活面に必要な諸手続き

その他

わからない

要支援１・２(n=140) 要介護１・２(n=131) 要介護３以上(n=66)

30.4

12.0

11.1

14.7

12.0

17.8

5.9

12.0

31.1

49.0

64.0

40.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

要支援１・２
(n=102)

要介護１・２
(n=75)

要介護３以上
(n=45)

未利用 訪問系のみ
訪問系を含む組み合わせ 通所系・短期系のみ

38.8

21.2

15.4

12.2

18.2

11.5

10.2

13.6

26.9

38.8

47.0

46.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

要支援１・２
(n=98)

要介護１・２
(n=66)

要介護３以上
(n=26)

未利用 訪問系のみ
訪問系を含む組み合わせ 通所系・短期系のみ
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【要介護３以上のサービス利用の組合せ 
（訪問診療の利用状況別）】 

 

 

 

 

 

 

（９）その他の本人の状況等 

【主な介護者の年齢（本人の年齢別）】 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

【本人の抱えている傷病（要介護度別）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.0

5.9

8.3

2.2

0.0

0.0

5.9

12.5

9.1

1.4

0.0

0.0

19.4

38.2

12.9

0.0

47.1

12.5

29.0

72.9

0.0

41.2

36.1

6.5

8.6

0.0

0.0

11.1

15.1

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

65歳未満(n=0)

65～69歳(n=17)

70歳代(n=72)

80歳代(n=186)

90歳以上(n=70)

40歳未満 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上

14.3

13.5

33.3

13.5

38.1

25.0

14.3

48.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用している
(n=21)

利用していない
(n=52)

未利用 訪問系のみ

訪問系を含む組み合わせ 通所系・短期系のみ

8.7

17.4

5.0

8.0

3.0

32.8

5.0

26.6

1.2

1.7

1.2

13.2

35.8

24.9

5.5

1.5

16.2

16.8

6.3

8.9

3.1

20.4

4.2

14.1

27.2

3.7

1.6

23.0

24.6

23.0

2.6

1.6

6.8

18.9

6.8

4.1

2.7

25.7

1.4

13.5

43.2

16.2

5.4

14.9

14.9

24.3

5.4

1.4

0% 10% 20% 30% 40% 50%

脳血管疾患（脳卒中）

心疾患（心臓病）

悪性新生物（がん）

呼吸器疾患

腎疾患（透析）

筋骨格系疾患（骨粗しょう症、脊柱管狭窄症等）

膠原病（関節リウマチ含む）

変形性関節疾患

認知症

パーキンソン病

難病（パーキンソン病を除く）

糖尿病

眼科・耳鼻科疾患（視覚・聴覚障害を伴うもの）

その他

なし

わからない

要支援１・２(n=402) 要介護１・２(n=191) 要介護３以上(n=74)
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【在宅生活の継続のために必要と感じる 
支援・サービス（認知症自立度別）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

16.8

14.8

29.6

18.8

10.6

22.0

31.4

16.0

7.9

5.4

32.3

12.7

7.8

17.6

13.7

5.9

27.5

33.3

26.5

11.8

5.9

27.5

21.9

18.8

12.5

6.3

3.1

21.9

40.6

15.6

9.4

3.1

37.5

0% 10% 20% 30% 40% 50%

配食

調理

掃除・洗濯

買い物（宅配は含まない）

ゴミ出し

外出同行（通院、買い物など）

移送サービス（介護・福祉ﾀｸｼｰ等）

見守り、声かけ

サロンなどの定期的な通いの場

その他

特になし

自立＋Ⅰ(n=405) Ⅱ(n=102) Ⅲ以上(n=32)
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２．藤井寺市保健福祉計画推進協議会規則 

（趣旨） 

第１条 この規則は、執行機関の附属機関に関する条例（昭和 42 年藤井寺市条例第

19 号。以下「条例」という。）第３条の規定に基づき、藤井寺市保健福祉計画推進

協議会（以下「協議会」という。）の組織、運営その他協議会に関し必要な事項を

定めるものとする。 

（所掌事務） 

第２条 協議会の所掌事務は、次のとおりとする。 

(１) 保健福祉施策推進のための意見集約 

(２) 保健福祉施策に関する調査研究 

(３) 保健福祉施策の実施に当たっての助言 

(４) 保健福祉計画策定に当たっての市長からの諮問の審議及び報告 

(５) その他保健福祉施策の推進に関し必要な事項 

（組織） 

第３条 協議会は、委員 30 人以内をもって組織する。 

２ 委員は、次に掲げる者のうちから、市長が委嘱する。 

(１) 保健福祉関係団体の代表者 

(２) 学識経験のある者 

(３) 保健福祉関係機関に属する者 

(４) 公募による市民 

（任期） 

第４条 委員の任期は３年とする。ただし、補欠の委員の任期は、前任者の残任期間

とする。 

２ 委員は、再任されることができる。 

（会長及び副会長） 

第５条 協議会に会長及び副会長を置き、委員の互選によってこれを定める。 

２ 会長及び副会長の任期は、委員の任期による。 

３ 会長は会務を総理し、協議会を代表する。 

４ 副会長は、会長を補佐し、会長に事故があるときは、その職務を代理する。 
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（会議） 

第６条 協議会の会議は、必要に応じ会長が招集し、会長がその議長となる。 

２ 協議会は、委員の過半数が出席しなければ、会議を開くことができない。 

３ 協議会の議事は、出席委員の過半数で決し、可否同数のときは、議長の決すると

ころによる。 

（専門部会） 

第７条 会長が必要と認めるときは、協議会に専門的事項を分掌させるため、専門部

会（以下「部会」という。）を置くことができる。 

２ 部会は、施策の検討、供給サービス、事例研究等事務及び各種行政計画の審議を

分掌する。 

３ 部会は、会長が指名する委員で組織する。 

４ 部会には部会長を置き、正副会長が分担し部会を総理する。 

５ その他部会の会議に関する事項は、前条の規定を準用する。 

（幹事） 

第８条 協議会に、幹事若干人を置く。 

２ 幹事は、市職員のうちから市長が任命する。 

３ 幹事は、協議会の所掌事務について、委員を補佐する。 

（関係者の出席） 

第９条 会長は、必要があると認めるときは、協議会の会議に関係のある者の出席を

求め、その説明又は意見を聴くことができる。 

（庶務） 

第 10 条 協議会の庶務は、福祉部福祉総務課において行う。 

２ 部会の庶務は、部会を主宰する担当課において行う。 

（委任） 

第 11 条 この規則に定めるもののほか、協議会の運営に関し必要な事項は、会長が

別に定める。 

附 則 

（施行期日） 

１ この規則は、平成 25 年４月１日から施行する。 

（経過措置） 

２ この規則の施行の際現に委員である者は、この規則の規定により委嘱されたもの

とみなす。 

附 則（平成 28 年 12 月 28 日規則第 111 号） 

この規則は、公布の日から施行する。 
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３．藤井寺市保健福祉計画推進協議会いきいき長寿部会委員名簿 

 平成 30 年２月１日現在 

氏名 区分 役職等 

◎ 藤本 恭平 保健福祉関係機関 
藤井寺市医師会 

会長 

○ 長畑 多代 学識経験者 

大阪府立大学大学院 

看護学研究科教授 

(生活支援看護学領域老年看護学分野) 

 落合 伸行 保健福祉関係機関 
藤井寺市歯科医師会 

会長 

 竹下 享子 保健福祉関係機関 
藤井寺市薬剤師会 

副会長 

 濱中 慶久 
保健福祉関係団体の

代表者 

藤井寺市老人クラブ連合会 

会長 

 西野 由美 保健福祉関係機関 

社会福祉法人好老会 

特別養護老人ホームひかり・第２ひかり 

統括施設長 

 明石 マスミ 市民代表 

 

◎：部会長 ○：副部会長 （敬称略） 
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